
Носки_вьюнок 
 

 

 

 

Носки вяжутся от паголенка к мыску. 
 
 

Вам потребуется: 
 
Носочная пряжа 400-420м – 100гр. Расход пряжи примерно 70-80гр. Размер 38-40. 

 
Чулочные спицы, либо круговые для вязания magic loop размером 2.0-2.5. 



Плотность 33-34 петли в 10 см. 
 

Данная плотность соответствует размеру 38-39. Чтобы связать больший или меньший 
размер, можно регулировать более толстой или более тонкой пряжей. Соответственно к пряже 
подбирать более толстые или более тонкие спицы. 

 
Блокаторы носков на размер 38-40. 

Паголенок: 
 

 
Набрать 72 петли + 1 петля чтобы замкнуть работу в круг. После того как замкнули работу 

в круг на спицах 72 петли. Вяжем резинку 1*1 (на схеме первый ряд). Резинку вяжем 10- 12 
рядов. 

 

Далее вяжем по схеме, с 3 по 54 ряд провязываем один раз. 
 
С 55 по 68 ряды раппорт узора повторяется на желаемую высоту. 



 

Пятка: 
 
Распределяем петли так, что верх 35 петель. 

 
Низ 37 петель. На нижней части будет формироваться пятка. После распределения петель низ 
начинается и заканчивается двумя лицевыми. 

 
Вяжем 30 рядов на нижней части носка поворотными рядами. Не забываем, что петли ромба 
вяжутся скрещенными лицевыми, а в изнаночных рядах скрещенными изнаночными. 

 

31-й ряд вяжем: 1 снимаем, 19 лицевых, 2 вместе лицевой, лицевая. Разворачиваем вязание. 
 
Первую петлю снимаем 4 изнаночных, 2 вместе изнаночной, изнаночная. Разворачиваем 
вязание. 

 

Первую петлю снимаем, 5 лицевых, 2 вместе лицевой, лицевая, разворачиваем вязание. 



Первую петлю снимаем, 6 изнаночных, 2 вместе изнаночной, изнаночная. Разворачиваем 
вязание. 

 
Вяжем до тех пор, пока на спицах не останется 21 петля. Теперь у нас начало ряда будет с 

середины пятки. Вяжем 10 петель лицевыми, вешаем маркер (отметили начало ряда), 11 
лицевых. 

 
 

Далее по краю набираем 16 петель, провязываем по узору верхние 35 петель, далее с другой 
стороны набираем про краю 16 петель, провязываем 11 петель и следующие петли у нас будут 
на следующей спице (то есть 16+10 это на одной нижней спице и 16+11 на другой нижней 
спице). Далее вяжем 7 лицевых, 2 вместе с наклоном вправо, вешаем маркер, 17 лицевых, верх 
по узору 17 лицевых, вешаем маркер, 2 вместе с наклоном влево, 8 лицевых. 



Следующий ряд по прямой без убавок. Верхнюю часть вяжем по узору, и будем 
продолжать вязать верхнюю часть узором до мыска. 

 
Продолжаем делать убавки через ряд, провязывая две вместе с наклоном к центру до и 

после маркеров до тех пор, пока между маркерами останется одна петля. На спицах должно 
остаться изначальное количество петель. То есть 72 петли. 

 

Продолжаем вязать до мыска необходимое количество рядов. Если путем примерки, то 
должно доходить до кончика мизинца. 

  

  
Мысок: 

 
Низ 37 петель 

 

Верх 35 петель 
 

Первый ряд провязываем все петли лицевыми, изнаночные петли узора на верхних спицах, 
лицевыми скрещеными. 

 
Второй ряд для равномерного количества петель на нижних спицах делаем убавку, на верхних 
вяжем без изменений. 

 

Убавка: 1 лицевая, 2 вместе с наклоном влево, вяжем далее остальные петли, следующая спица- 
провязываем петли до тех пор пока на спице не останется 3 петли, 2 вместе с наклоном вправо, 
одна лицевая. 

 
Повторяем 8 убавок через ряд ( на нижних спицах 9 убавок через ряд) 
Далее убавки в каждом ряду пока на спицах не останется 10 петель (общее количество). 
Оставшиеся 10 петель собираем и стягиваем. Нить заправляем на изнанку. 

 

Проводим ВТО и фиксируем на блокаторах. 

 
  

  

  



 
 

 

Условные обозначения:  
 

 

Внимание! При вязании ромба лицевые петли вяжем скрещенными лицевыми! 

 

Четные ряды вяжем по узору (не забываем лицевые петли ромба провязывать скрещенными). 



 
 

 

    - Первую лицевую снимаем, не провязывая за работой. Следующую петлю 
провязываем лицевой. Далее снятую петлю провязываем лицевой. 

 
 

 



 
  
  
  

Ниже представлены примеры работ 
 
Благодарю за предоставленные фотографии 



 



 



 



 



 



 



 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  


